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1 

H
uom

autus tästä oppaasta
1.1 

V
oim

assaolo
Täm

ä ohje on olennainen osa T-B
AT-sarjaa. S

iinä kuvataan tuotteen 
kokoonpano, asennus, käyttöönotto, huolto ja vioittum

inen. Lue huolellisesti 
ennen käyttöä. 

T-B
AT-m

oduuli

T-B
AT B

M
S

1.2 
Kohderyhm

ä
Täm

ä ohje on tarkoitettu päteville sähköasentajille. V
ain pätevät sähköasentajat 

saavat suorittaa tässä ohjeessa kuvatut tehtävät.

1.3 
Käytetyt sym

bolit
Tässä asiakirjassa on seuraavantyyppisiä turvallisuusohjeita, jotka kuvataan alla:

 
 

H
U

O
M

A
A

!
 

 
H

U
O

M
A

U
TU

S
 sisältää vinkkejä, jotka ovat arvokkaita tuotteesi 

optim
aalisen toim

innan kannalta.

H
V

10
230

M
C

0
60

0
 

H
uom

aa: T-B
AT-järjestelm

ässä on 4 m
allia, joihin kuuluvat B

M
S

 ja akkum
oduulit. 

Katso tarkat m
allit osiosta 3.3.1 T-B

AT SYS
-H

V
 -kokoonpanoluettelo sivulla 11.
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M
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H
U

O
M

IO
 tarkoittaa vaarallista tilannetta, joka voi johtaa lievään tai 

kohtalaiseen loukkaantum
iseen, jos sitä ei vältetä.

 
 

VA
R

O
ITU

S
!

 
 

VA
R

O
ITU

S
 tarkoittaa vaarallista tilannetta, joka voi johtaa 

kuolem
aan tai vakavaan loukkaantum

iseen, jos sitä ei vältetä.
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R
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VA

A
R

A
 tarkoittaa vaarallista tilannetta, joka johtaa kuolem

aan tai 
vakavaan loukkaantum

iseen, jos sitä ei vältetä. 
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uom

autuksia tästä oppaasta
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2 
Turvallisuus

2.1 
 Turvallisuusohjeet

Turvallisuussyistä asentajien tule perehtyä täm
än käyttöohjeen sisältöön ja 

kaikkiin varoituksiin ennen asennuksen suorittam
ista.

2.1.1 
Y

leiset varotoim
et

2. Turvallisuus

N
oudata seuraavia varotoim

ia: 
R

äjähdysriskit: 

Tulipalon riskit: 

Ä
lä alista akkum

oduulia voim
akkaille iskuille.

Ä
lä m

urskaa tai puhkaise akkum
oduulia.

Ä
lä hävitä akkum

oduulia polttam
alla. 

Ä
lä altista akkum

oduulia yli 60
 °C

:n läm
pötiloille.

Ä
lä aseta akkum

oduulia läm
m

önlähteen, kuten takan, lähelle.
Ä

lä altista akkum
oduulia suoralle auringonvalolle.

Ä
lä anna akun liittim

ien koskettaa johtavia esineitä, kuten johdot.
S

ähköiskun vaarat: 
Ä

lä pura akkum
oduulia.

Ä
lä koske akkum

oduuliin m
ärin käsin.

Ä
lä altista akkum

oduulia kosteudelle tai nesteille.
Pidä akkum

oduuli poissa lasten ja eläinten ulottuvilta.
A

kkum
oduulin vaurioitum

isen vaarat: 
Ä

lä altista akkum
oduulia nesteille.

Ä
lä alista akkum

oduulia korkeille paineille.
Ä

lä aseta m
itään esineitä akkum

oduulin päälle.

  

VA
R

O
ITU

S
!

Ä
lä m

urskaa tai vaurioita akkua ja hävitä se aina turvallisuusm
ääräysten 

m
ukaisesti.

                                

    
    

    

    

H
U

O
M

IO
!
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2. Turvallisuus

                                

    

2.1.2 
Sym

bolien selitykset

    

    
    

S
ym

Coli
S

elitys

C
E

-vaatim
uste

nm
ukaisuusm

e
rkki

K
äytä suojalaseja.

Lue m
ukana tulevat asiakirjat.

Pidä akkujärjestelm
ä poissa avotulesta tai sytytyslähteistä.

Pidä akkujärjestelm
ä poissa lasten ulottuvilta.

A
kkum

oduuli saattaa räjähtää.

A
kkujärjestelm

ä on hävitettävä asianm
ukaisessa laitoksessa ym

pä
ristön kannalta turvallista kierrätystä varten.

Ä
lä hävitä akkua ko

titalo
usjätte

e
n m

ukana.

H
uo

m
io

, sähkö
iskun vaara

H
uo

m
io

, vaaran m
ahd

o
llisuus

U
K

N
I-vaatim

uste
nm

ukaisuusm
e

rkki

U
KC

A
-vaatim

uste
nm

ukaisuusm
e

rkki

T
U

V
-se

rtifikaatti

T
-B

A
T S

Y
S

-H
V

 tule
e ase

ntaa vain asuinso
ve

lluksiin e
ikä kaup

allisiin so
ve

lluksiin.

Jo
s akkua e

i o
le ase

nne
ttu kuukaud

e
n kulue

ssa vastaano
ttam

ise
sta, 

se o
n lad

attava huo
lto

a varte
n. To

im
im

atto
m

at akut o
n hävite

ttävä 
p

aikalliste
n m

ääräyste
n m

ukaise
sti.
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2. Turvallisuus

2.2 
R

eagointi hätätilanteisiin
2.2.1 

V
uotavat akut

2.2.2 
Tuli

2.2.3 
M

ärät akut ja vaurioituneet akut

2. Turvallisuus

2.3 
Pätevä asentaja

VA
R

O
ITU

S
!

Kaikki T-B
AT SYS

-H
V

 -järjestelm
än sähköliitäntään ja asennukseen 

liittyvät toim
innot on suoritettava pätevän henkilöstön toim

esta. 

S
äilytä A

B
C

-luo
kan sam

m
utinta tai hiilid

io
ksid

isam
m

utinta laitte
e

n lähe
llä.

Jo
s e

le
ktro

lyyttiliuo
sta vuo

taa, vältä suo
raa ko

ske
tusta e

le
ktro

lyyttiliuo
kse

e
n 

ja se
n m

ahd
o

llise
sti tuo

ttam
aan kaasuun. S

uo
ra ko

ske
tus vo

i aihe
uttaa iho

n 
ärsytystä tai ke

m
iallisia p

alo
vam

m
o

ja. Jo
s käyttäjä jo

utuu ko
ske

tuksiin 
e

le
ktro

lyyttiliuo
kse

n kanssa, to
im

i se
uraavasti:

H
aitalliste

n aine
id

e
n he

ng
ittäm

ine
n vahing

o
ssa: P

o
istu saastune

e
lta alue

e
lta 

ja hake
ud

u välittö
m

ästi lääkärin ho
ito

o
n.

Jo
utum

ine
n silm

iin: H
uuhte

le silm
iä juo

ksevalla ve
d

e
llä 15 m

inuutin ajan ja 
hake

ud
u välittö

m
ästi lääkärin ho

ito
o

n.
Iho

ko
ske

tus: P
e

se kyse
ine

n alue huo
le

llise
sti saip

p
ualla ja ve

d
e

llä ja hake
ud

u 
välittö

m
ästi lääkärin ho

ito
o

n.
N

ie
le

m
ine

n: O
kse

nnuta ja hake
ud

u välittö
m

ästi lääkärin ho
ito

o
n.

VA
R

O
ITU

S
!

A
kkum

oduuli voi syttyä palam
aan, jos se 

kuum
enee yli 150

 °C
:n.

Jo
s tulip

alo syttyy p
aikassa, jo

ho
n akkum

o
d

uuli o
n ase

nne
ttu, 

to
im

i se
uraavasti:

1) S
am

m
uta tulip

alo
, e

nne
n kuin akkum

o
d

uuli syttyy tule
e

n;
2

) Jo
s akkum

o
d

uuli syttyy tule
e

n, älä yritä sam
m

uttaa tulta ja 
p

o
istu p

aikalta välittö
m

ästi.

VA
R

O
ITU

S
!

Jo
s akkum

o
d

uuli syttyy tule
e

n, se tuo
ttaa haitallisia ja m

yrkyllisiä 
kaasuja; p

ysy e
täällä akusta.

Ä
lä ko

ske akkum
o

d
uuliin se

n jälke
e

n, jo
s se o

n kastunut ja lio
nnut ve

d
e

ssä.
Ä

lä käytä akkum
o

d
uulia, jo

s se o
n vaurio

itunut. M
uussa tap

aukse
ssa 

ihm
ishe

nkiä ja o
m

aisuutta vo
id

aan m
e

ne
ttää.

P
akkaa akku alkup

e
räise

e
n p

akkaukse
e

nsa ja p
alauta se S

o
laX

ille tai 
jake

lijalle.H
U

O
M

IO
!

V
aurio

itune
e

t akut vo
ivat vuo

taa e
le

ktro
lyyttiä tai tuo

ttaa syttyvää 
kaasua. Jo

s e
p

äile
t akun vahing

o
ittune

e
n, o

ta välittö
m

ästi yhteyttä 
S

o
laX

iin saad
akse

si ne
uvo

ja ja tie
to

ja.

A
m

m
attitaitoinen työntekijä m

ääritellään koulutetuksi ja päteväksi 
sähköasentajaksi tai asentajaksi, jolla on kaikki seuraavat taidot ja kokem

us:
Ă

Tietäm
ys sähköverkkoon sidottujen järjestelm

ien toim
intaperiaatteista ja 

toim
innasta

Ă
S

ähkölaitteiden asentam
iseen ja käyttöön liittyvien vaarojen ja riskien 

tuntem
us sekä hyväksyttävät häiriönvähentäm

ism
enetelm

ät
Ă

S
ähkölaitteiden asennuksen tuntem

us
Ă

Täm
än käsikirjan ja kaikkien turvatoim

ien ja parhaiden käytäntöjen 
tuntem

us ja noudattam
inen
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2. Turvallisuus

3 
Tuotteen esittely

3.1 
 Tuotteen yleiskuvaus

Turvallisuussyistä asentajien tule perehtyä täm
än käyttöohjeen sisältöön ja 

kaikkiin varoituksiin ennen asennuksen suorittam
ista.

3.1.1 
M

itat ja paino
A

kunhallintajärjestelm
ä (B

M
S

) on elektroninen järjestelm
ä, joka hallitsee 

ladattavaa akkua.
A

kkum
oduuli on sähköakku, joka voidaan ladata tai purkaa kuorm

itukseen.
A

kkujärjestelm
ä sisältää B

M
S

:n ja akkum
oduulit.

B
M

S
(M

C
0

60
0

)

A
kkum

oduuli
(H

V
10

230
)

A
lustan kiinnitys

3. Tuotteen esittely

Pituus

Leveys

Korkeus

Paino

A
lusta 
               

     482 m
m

     60
 m

m

     167 m
m

2,5 KG

     482,5 m
m

     173,5 m
m

     153 m
m

7,5 KG

    482,5 m
m

    471,5 m
m

    153 m
m

34,5 KG

M
C

0
60

0
 

           
H

V
10

230
           

482,5 m
m

153 m
m 173,5 m

m

471,5 m
m

3.1.2 
A

sennustila

ĕ30
0

 m
m

ĕ30
0

 m
m

ĕ30
0

 m
m

482 m
m

167 m
m 60

 m
m

153 m
m

482,5 m
m

(20
0

, 250
) 

m
m



Ÿ
H

V
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230
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ä

3. Tuotteen esittely
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3. Tuotteen esittely

3.1.3 
U

lkoasu
Ÿ

M
C

0
60

0
:n osanäkym

ä

Kohde
M

erkki
Kuvaus

C
O

M
1

C
O

M
2

/

B
M

S
: n liitin B

+ tai ylem
m

än/seuraavan akkum
oduulin liitin B

-

Liitin B
M

S liittim
een C

O
M

M
 tai seuraavan akkum

oduulin liittim
een C

O
M

2

Liitin seuraavan akkum
oduulin liittim

een C
O

M
1

Ilm
aventtiili

B
+

B
M

S
:n liitin B

- tai ylem
m

än/seuraavan akkum
oduulin liitin B

+
B

-
G

N
D

Kohde
M

erkki
Kuvaus

B
-

B
AT-

B
M

S

C
O

M
M

TEH
O

B
M

S
:n liitin B

- akkum
oduulin liittim

een B
- akkum

oduulin

B
M

S
:n liitin B

AT- invertterin liittim
een B

AT-

B
M

S
:n liitin B

M
S

 invertterin liittim
een B

M
S

 
B

M
S

:n liitin C
O

M
M

 akkum
oduulin 

liittim
een C

O
M

1

V
irtapainike

O
N

/O
FF

Katkaisin

G
N

D

B
+

B
M

S
:n liitin B

+ akkum
oduulin liittim

een B
+

B
AT+

B
M

S
:n liitin B

AT+ invertterin liittim
een B

AT+
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3.2 
 Perusom

inaisuudet
3.2.1  

O
m

inaisuudet
T-B

AT SYS
-H

V
 on yksi m

arkkinoiden edistyneim
m

istä energian 
varastointijärjestelm

istä; siinä yhdistyvät huipputeknologia, korkea 
luotettavuus ja kätevät ohjausom

inaisuudet alla esitetyllä tavalla:

3.2.2 
S

ertifikaatit

3. Tuotteen esittely

B
AT-järjestelm

än turvallisuus

Y
K-num

ero

V
aarallisten aineiden luokittelu

Y
K

:n kuljetusten testausvaatim
ukset

Kansainvälinen suojausm
erkintä

C
E, R

C
M

, IEC
 62619

Y
K

 3480

Luokka 9

Y
K

 38.3

IP 65

3. Tuotteen esittely

3.3 
 Tekniset tiedot

3.3.1 
T-B

AT SYS
-H

V
 -kokoonpanoluettelo

M
alli

N
ro

T-B
AT H

 3.0

T-B
AT H

 9
.0

B
M

S
A

kkum
oduuli

H
V

10
230

 × 1

Energia (kW
h)

3,1

6,1

9
,2

12,3

Jännite (V
)

90–116

180–232

270–348

360–464

H
V

10
230

 × 2

H
V

10
230

 × 3

H
V

10
230

 × 4

3.3.2 
S

uorituskyky

Q
.+ B

AT-G
1

N
im

ellisjännite (V
dc)

Käyttöjännite (V
dc)

N
im

elliskapasiteetti (A
h)

M
aks. lataus-/purkausvirta (A

)

S
uositeltu lataus-/purkausvirta (A

)

V
akioteho (kW

)

M
aks. teho (kW

)

9
0

–116

303025

2,55

3,1

30
7,2

270
–348

303025

7,65

9
,2

A
kun edestakainen tehokkuus (0,2 C

, 25 °C
)

O
dotettu käyttöikä (25 °C

)

Käyttökertaikä 9
0

 %
 D

O
D

 (25 °C
)

Saatavilla oleva lataus/purkausläm
pötila-alue

S
äilytysläm

pötila

S
isäänpääsyn suojaus

9
5 %

10
 vuotta

60
0

0
 käyttökertaa

IP65

M
alli

-30
 °C

 _ 55 °C
 (läm

m
itystoim

innolla)

-20
 °C

 _ 50
 °C

 (3 kuukautta)

0
 °C

 _ 40
 °C

 (12 kuukautta)

**
 Testiolosuhteet: 10

0
 %

 D
O

D
, 0

,2 C
 lataus ja purkaus !

 +25 °C
. 

  9
0

 %
 D

O
D

; Järjestelm
än hyödynnettävä saattaa vaihdella invertterin eri asetusten m

ukaan.

1

2

123

3

10
2,4

N
im

ellisenergia (kW
h)

3,1
9

,2

H
yödynnettävä energia (kW

h)
2,8

8,3

180
–232

303025

5,1

6,1

20
4,8

6,1

5,5

360
–464

303025

10
,2

12,3

40
9

,6

12,3

11,0

-10
 °C

 _ 55 °C
 (ei läm

m
itystoim

intoa) 4

5

45   A
kkua voidaan purkaa ja ladata läm

pötilassa -30
 _ 0

 °C
.  

  A
kkua voidaan purkaa m

utta ei ladata läm
pötilassa -10

 _ 0
 °C

.  

1

M
C

0
6

0
0

 × 1

M
C

0
6

0
0

 × 1

M
C

0
6

0
0

 × 1

M
C

0
6

0
0

 × 1

T-B
AT H

 3.0
T-B

AT H
 6.0

T-B
AT H

 9
.0

T-B
AT H

 12.0

p
urkam

ine
n: -10

 _ 10
 °C

 ja 4
5 _ 5

5
 °C

 p
ie

ne
nne

tään; Lataus: 1_2
5

 °C
 ja 4

5
_5

5
 °C

 
p

ie
ne

nne
tään. K

e
nno

n läm
p

ö
tila vo

ittaa.

T-B
AT H

 12.0

T-B
AT H

 6.0
Ă

9
0

 %
 D

O
D

Ă
9

5 %
 akun edestakainen hyötysuhde

Ă
Käyttökertaikä >60

0
0

 käyttökertaa 
Ă

Laitteiston toissijainen suoja 
Ă

IP65-suojaustaso
Ă

Turvallisuus ja luotettavuus
Ă

Pieni tilantarve
Ă

Lattia- tai seinäkiinnitys
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4
 

V
alm

istelu ennen asennusta
4.1 

A
sennuksen ennakkoehdot

4.2 
Turvavarusteet

Eristetyt käsineet
S

uojalasit
Turvakengät

4. V
alm

istelu ennen asennusta

H
U

O
M

A
A

!
Jos ym

päristön läm
pötila ylittää toim

inta-alueen, akku lakkaa 
toim

im
asta suojatakseen itseään. Käytön optim

aalinen läm
pötila-alue 

on 15–30
 °C

. Toistuva altistum
inen äärim

m
äisille läm

pötiloille voi 
heikentää akkum

oduulin suorituskykyä ja käyttöikää.

A
sennus- ja huoltohenkilöstön on toim

ittava sovellettavien liittovaltion, 
osavaltion ja paikallisten m

ääräysten sekä tuotteen asennusta koskevien alan 
standardien m

ukaisesti. H
enkilöstön on käytettävä jäljem

pänä esitettyjä 
turvavarusteita oikosulun ja henkilövahinkojen välttäm

iseksi. 

4. V
alm

istelu ennen asennusta

4.3 
Työkalut

N
äm

ä työkalut tarvitaan T-B
AT-järjestelm

än asentam
iseen.

M
om

enttiruuvitaltta
R

istipääruuvitaltta
Kuusiokoloavain

R
istikantaruuvitaltta

Litteäkärkinen ruuvitaltta
M

om
enttiavain

M
ittanauha

Pora
Lyijykynä tai tussi

4.4 
 A

sennus
4.4.1  

Tarkista kuljetusvauriot

V
arm

ista, että akku on ehjä kuljetuksen aikana ja sen jälkeen. Jos havaitset 
näkyviä vaurioita, kuten m

urtum
ia, ota välittöm

ästi yhteyttä m
yyjään.

4.4.2  
Pakkauksen purkam

inen

H
U

O
M

IO
!

A
lueellisten m

ääräysten m
ukaan laitteiden siirtäm

iseen voidaan tarvita 
useita ihm

isiä.

VA
R

O
ITU

S
!

Pura akkupaketti pakkauksesta poistam
alla pakkausteippi. V

arm
ista, että 

akkum
oduulit ja asiaankuuluvat tuotteet ovat täydelliset. Katso pakkauksen 

tuotteet osiosta 4.4.3 ja tarkista pakkausluettelo huolellisesti. Jos tuotteita 
puuttuu, ota välittöm

ästi yhteyttä S
olaX

iin tai suoraan jälleenm
yyjään.

H
U

O
M

A
A

!
E

nsiase
nnukse

n yhteyd
e

ssä akkum
o

d
uulie

n valm
istusp

äivie
n 

väline
n aika e

i saa o
lla yli 3 kuukautta.

N
o

ud
ata tarkasti ase

nnusvaihe
ita. S

o
laX

 e
i vastaa virhe

e
llise

stä 
ase

nnukse
sta ja käytö

stä aihe
utuvista vam

m
o

ista ja m
e

ne
tyksistä.

Kun asennat järjestelm
ää, vältä koskem

asta akun napoja m
etalliesineillä tai paljain 

käsin. T-B
AT SYS

-H
V

 tarjoaa turvallisen sähköenergian lähteen, kun sitä käytetään 
suunnitellulla tavalla. M

ahdollisesti vaarallisia olosuhteita, kuten liiallista kuum
uutta tai 

elektrolyyttivuotoa, saattaa esiintyä sopim
attom

issa käyttöolosuhteissa tai vaurion, 
käyttövirheen tai väärinkäytön seurauksena. Edellä olevia varotoim

ia ja tässä osiossa 
kuvattuja varoitusviestejä on noudatettava. Jos jotain aikaisem

m
ista varotoim

ista ei 
ole ym

m
ärretty kunnolla tai jos sinulla on kysyttävää, ota yhteyttä asiakaspalveluun 

saadaksesi ohjeita. Turvallisuus-osio ei välttäm
ättä sisällä kaikkia aluettasi koskevia 

m
ääräyksiä.

V
arm

ista, että asennuspaikka täyttää seuraavat ehdot:
Ă

R
akennus on suunniteltu kestäm

ään m
aanjäristyksiä

Ă
S

ijainti on vähintään 1 km
:n päässä m

erestä suolaisen veden ja kosteuden 
välttäm

iseksi
Ă

Lattia on tasainen ja suora
Ă

V
ähintään 1 m

:n etäisyydellä ei ole syttyviä tai räjähtäviä m
ateriaaleja

Ă
Ym

päristö on varjoisa ja viileä poissa kuum
uudesta ja suorasta auringonvalosta

Ă
Läm

pötila ja kosteus pysyvät tasaisina 
Ă

A
lueella on hyvin vähän pölyä ja likaa

Ă
A

lueella ei ole syövyttäviä kaasuja, m
ukaan lukien am

m
oniakki ja happohöyry

Käytännössä akun asennusvaatim
ukset voivat vaihdella ym

päristön ja sijainnin m
ukaan.

N
oudata tällöin paikallisten lakien ja standardien tarkkoja vaatim

uksia.
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4.4.3 
Tarvikkeet

A
lla olevassa taulukossa luetellaan kunkin kom

ponentin kappalem
äärä.

Kohde
Kuvaus

Latauskaapeli (+) (2 m
)

Latauskaapeli (–) (2 m
)

V
irtakaapeli B

M
S

:n ja akkum
oduulin välillä (0

,12 m
)

B
M

S
-tiedonsiirtokaapeli (2 m

)

C
O

M
M

-tiedonsiirtokaapeli (0
,2 m

)

K
iertoavain 

S
einäkiinnike

M
5-yhdistelm

äruuvi

Litteä tiiviste

M
aadoitusjohto (150

 m
m

)

Laajennusruuvi

R
engasliitin (m

aadoitus)

M
äärä 

M
uuriankkuri

S
uojarengas

A
lusta 

Käyttöohje

B
M

S

15

B
M

S
 (M

C
0

60
0

): 

D

Tekijänoikeusilm
oitus

Täm
än käyttöoppaan tekijänoikeudet kuuluvat S

olaX
 Pow

er C
o.,Ltd -yhtiölle. M

ikään 
yritys tai henkilö ei saa plagioida tai kopioida sitä osittain tai kokonaan (m

ukaan lukien 
sen jäljentäm

inen tai jakelu m
issään m

uodossa tai m
illään tavalla. K

aikki oikeudet 
pidätetään. 
S

olaX
 Pow

er C
o , Ltd, .pidättää oikeuden lopulliseen tulkintaan. Tiedot ovat 

Triple Pow
er -litium

ioniakku

K
äyttöohje

30
 A

h

Y
ksi akkum

oduuli (H
V

10
230

 × 1): 

Kolm
en ja neljän en akkum

oduulin (H
V

10
230

×3/4) tarvikkeet (1): 

Kolm
en ja neljän akkum

oduulin (H
v10

230
×3/4) tarvikkeet (2): 

Pika-asennusopas

– Triple Pow
er -litium

ioniakku

Pika-asennusopas

– Triple Pow
er -litium

ioniakku

H
uom

autus: A
3 × 1 ja B

3 × 1 on ostettava erikseen

A
lla olevassa taulukossa luetellaan kunkin kom

ponentin kappalem
äärä.

M
äärä 

Kohde
Kuvaus
V

irtakaapeli B
M

S
:n ja akkum

oduulin välillä (69
0

 m
m

)
C

O
M

M
-tiedonsiirtokaapeli (60

0
 m

m
)

ST3.9
*16-ruuvi

Pika-asennusopas
V

irtakaapeli akkum
oduulien välillä (120

0
 m

m
) 

A
kkum

oduulin C
O

M
M

-tiedonsiirtokaapeli (120
0

 m
m

)

Kansi 

Tukikiinnike
S

uojarengas

ST3.9
*16-ruuvi

M
aadoitusjohto (120

0
 m

m
)

M
aadoitusjohto (450

 m
m

)

V
irtakaapeli B

M
S

:n ja akkum
oduulin välillä (180

0
 m

m
) 

Pika-asennusopas

A
kkum

oduuli

A
lustan kiinnitys

 M
4-ruuvi 

S
einäkiinnikkeen tarvikkeet

V
irtakaapeli akkum

oduulien tai B
M

S
:n välillä (120

0
 m

m
)

4. V
alm

istelu ennen asennusta
4. V

alm
istelu ennen asennusta
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V
alitse käytettävän akun m

ukaan seuraava vastaava lom
ake asennusta varten.

(1): M
C

0
60

0
 ×1 + H

V
10

230
×1

(2): M
C

0
60

0
×1 + H

V
10

230
×2

(3): M
C

0
60

0
×1 + H

V
10

230
×3

A
allo

te
tun p

utke
n käyttäm

istä akkup
ilarie

n välillä suo
site

llaan 
ulko

kaap
e

le
id

e
n suo

jaam
ise

ksi.
5.1 A

sennuksen yleiskuvaus

�
� A

se
nnus

5. A
sennus

5. A
sennus

(a)
(b

)
(c

)

B
M

S
 + B

at x 1
A

se
nnuse

täisyys: 
V

ase
n: ĕ3

0
0

 m
m

O
ike

a: ĕ3
0

0
 m

m

B
M

S
 + B

at x 2
A

se
nnuse

täisyys:
V

ase
n: ĕ3

0
0

 m
m

O
ike

a: ĕ3
0

0
 m

m

B
M

S
 + B

at x 3
A

se
nnuse

täisyys:
V

ase
n: ĕ3

0
0

 m
m

O
ike

a: ĕ3
0

0
 m

m
A

kkup
ilarie

n väline
n e

täisyys: 2
0

0
 m

m
 _2

5
0

 m
m
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(4): M
C

0
60

0
×1 + H

V
10

230
×4

VA
A

R
A

!

Y
hdessä T-B

AT-järjestelm
ässä voi olla enintään neljä 

akkum
oduulia. Y

li neljän akkum
oduulin kytkem

inen polttaa 
sulakkeen ja akkum

oduulit vaurioituvat. V
arm

ista, että 
akkum

oduulien m
äärä täyttää täm

än vaatim
uksen.

5. A
sennus

5. A
sennus

5
.2 A

lustan, akkum
o

d
uulie

n ja B
M

S
:n ase

nnusvaihe
e

t

V
arm

ista e
nne

n ase
nnusta, e

ttä se
inä o

n riittävän vahva ke
stäm

ään akun 
p

aino
n. 

K
äyttäjille o

n 4 ase
nnustilavaihto

e
hto

a. O
ta ko

hd
an a (sivulla 16

) ja ko
hd

an c 
(sivulla 17) ase

nnusto
im

e
np

ite
itä e

sim
e

rkkinä; yksityisko
hd

at o
vat se

uraavat:
(1): M

C
0

6
0

0
 × 1 + H

V
10

2
3

0
 × 1 (ko

hta a sivulla 16
)

V
aihe 1: Y

hd
e

n akun alustan tule
e sijaita 19

3 q 2 m
m

:n e
täisyyd

e
llä se

inästä; 
sääd

ä alustaa m
o

m
e

nttiavaim
e

lla varm
istaakse

si, e
ttä se o

n m
aanp

innan 
suuntaine

n. V
e

sivaaka tarvitaan.

V
aihe 2

: A
se

ta akkum
o

d
uuli alustan p

äälle.

(d
)

B
M

S
 + B

at x 4
A

se
nnuse

täisyys: 
V

ase
n: ĕ3

0
0

 m
m

O
ike

a: ĕ3
0

0
 m

m
A

kkup
ilarie

n väline
n e

täisyys: 2
0

0
 m

m
 _2

5
0

 m
m

193 q 2 mm

193q2 mm

H
uo

m
aa:

K
irjaim

e
t �R

� ja �F� alustassa tarko
ittavat taka- ja e

tup
uo

lta. S
iksi R

-p
uo

le
n 

o
n o

ltava se
inää vaste

n.
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5. A
sennus

5. A
sennus

V
aihe 3

: A
se

ta se
inäkiinnike, m

ääritä re
ikie

n sijainti, m
e

rkitse se kynällä, p
o

ista 
se

inäkiinnike ja p
o

raa sitte
n kaksi re

ikää (φ
10

 m
m

).
V

aihe 4
: A

se
ta m

uuriankkurit re
ikiin.

φ
10

 m
m

V
aihe 5

: K
iinnitä se

inäkiinnike akkuun ruuve
illa (2 X

 M
5

*10
, kiristysm

o
m

e
ntti: 

2
,2

–
2

,5
 N

vm
) ja se

inään käyttäm
ällä itse

kie
rte

ittäviä ruuve
ja (2 X

 S
T

6
*L5

5
) 

ja litte
itä tiiviste

itä (2
).

V
aihe 6

: A
se

ta B
M

S
 akkum

o
d

uulin p
äälle ja kiinnitä se

kä vase
n e

ttä o
ike

a p
uo

li 
M

4
-ruuve

illa (2
). K

atso alla o
leva kuva.

Ä
lä uno

hd
a kiristää ase

nne
ttuje

n akkum
o

d
uulie

n vase
nta ja o

ike
aa p

uo
lta.

E
d

e
llä m

ainitut vaihe
e

t ko
skevat m

yö
s 2 akkum

o
d

uulia (ko
hta b sivulla 16

).

S
e

inäkiinnikke
e

t tule
e ase

ntaa kanne
n ja/tai B

M
S

:n yhd
istävie

n 
akkum

o
d

uulie
n kiinnittäm

ise
ksi.

H
uo

m
aa�

H
uo

m
aa�

2 X
 M

5
*10

K
iristysm

o
m

e
ntti: 

2
,2

–
2

,5 N
vm

 



(2
) M

C
0

6
0

0
 × 1 + H

V
10

2
3

0
 × 3 (ko

hta c sivulla 17)
M

itä tule
e ase

nnukse
e

n V
ase

n: B
M

S
 + 2 x B

A
T, o

ike
a: 1 x B

A
T, katso ko

hd
an (1) 

M
C

0
6

0
0

 × 1 + H
V

10
2

3
0

 × 1 vaihe
e

t 1–
6 sivuilla 19

–
2

1. 
K

un o
le

t ase
ntanut kaksi alustaa ja ko

lm
e akkua, ase

nna kansi no
ud

attam
alla alla 

o
levia o

hje
ita. 

V
aihe 1: K

iinnitä tukikiinnikke
e

t ruuve
illa (4 X

 M
4

*10
, kiristysm

o
m

e
ntti: 0

,8
-1,2 N

vm
). 

V
aihe 2

: A
se

ta kansi akkum
o

d
uuliin. K

atso alla o
leva kuva.

E
d

e
llä m

ainitut vaihe
e

t ko
skevat m

yö
s 4 akkum

o
d

uulia (ko
hta d sivulla 18

). 

4 X
 M

4
*10

2 X
 tukikiinnike

K
iristysm

o
m

e
ntti: 

0
,8

–
1,2 N

vm

H
uo

m
aa�

5. A
sennus

5. A
sennus

22
23
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Ennen kaapeleiden liittäm
istä akun oikea kansi on irrotettava käsin

 Kaapelin liittäm
isvaiheet:

D
C

-pistokkeen kotelo (–) 
D

C
-pistorasian kotelo (+)

ruuviliitäntä
ruuviliitäntä

jousi

kam
m

io

johdon säikeet

V
aihe 2.

V
aihe 3.

V
aihe 4.

Ø

B
M

S
-tiedonsiirtokaapelin liittäm

inen

B
M

S
:n on kom

m
unikoitava invertterin kanssa asianm

ukaista toim
intaa varten.

H
uom

aa, että B
M

S
-tiedonsiirtokaapeli on suojattu teräsputkilla. 

Tiedonsiirtokaapelin johtim
ien järjestys on sam

a kuin B
M

S-tiedonsiirtokaapelin.

Ø
B

M
S

 invertteriin:
B

AT+ -> B
AT+ (A

: 20
0

0
 m

m
), 

B
AT- -> B

AT- (B
: 20

0
0

 m
m

), 
B

M
S

 -> B
M

S
 (D

: 20
0

0
 m

m
) 

Järjestys

B
M

S
B

M
S_H

B
M

S_L
A

1
B

1
G

N
D

 

5. A
sennus

5. A
sennus

5
.3 K

aap
e

liliitäntä 

 1. 
K

ytke
ntäm

e
ne

tte
lyt inve

rtte
rin liittäm

ise
ksi

%
0

+– Invertteriin

B
AT-

B
AT+

G
N

D
B

M
S

%
0

6

E
nne

n kytke
m

istä inve
rtte

riin ase
nna P

V
-liitin virtajo

hto
ihin se

uraavie
n 

vaihe
id

e
n m

ukaise
sti.

V
aihe 1: K

uo
ri kaap

e
lia (A

/B
: 2

 m
) 15

 m
m

;
V

aihe 2
: A

se
ta kuo

rittu kaap
e

li vaste
e

se
e

n asti (D
C

-p
isto

kke
e

n (–
) 

ne
g

atiivine
n kaap

e
li ja D

C
-p

isto
rasian (+

) p
o

sitiivine
n kaap

e
li o

vat 
jännitte

isiä). P
id

ä ko
te

lo
a ruuviliito

kse
ssa;

V
aihe 3

: P
aina jo

usip
id

ike
ttä alas, kunne

s se nap
sahtaa kuuluvasti p

aikalle
e

n, 
jo

nka jälke
e

n kam
m

io
n o

hue
t jo

hd
insäike

e
t näkyvät kam

m
io

ssa;
V

aihe 4
: K

iristä ruuviliitäntä (kiristysm
o

m
e

ntti: 0
,8 _ 1,2 N

vm
).
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1) S
am

m
uta T-B

AT-järjestelm
ä (katso käyttöohjeen kohta 6.3 T-B

AT-
järjestelm

än sam
m

uttam
inen sivulla 30

)

2) Irrota lukituskansi
a. V

edä lukituskannen takapäätä sorm
ella tai työkalulla.

b. Irrota lukituskansi ja säilytä se m
yöhem

pää käyttöä varten

3) Paina m
uovipainiketta virtajohdon kum

m
assakin päässä nuolen suuntaan

4) Irrota virtajohto

H
uom

autuksia virtakaapeleiden irrottam
isesta

Lukituskansi

H
U

O
M

IO
!

Ä
lä kytke tai irrota virtajohtoja, kun T-B

AT-järjestelm
ä on päällä. S

e 
voi johtaa kaaripurkaukseen, joka voi aiheuttaa vakavaa haittaa.

+–

+–

1) Liitä C
O

M
M

-tiedonsiirtokaapeli (E) B
M

S
:n oikealta puolelta C

O
M

1-
tiedonsiirtoporttiin, joka on akkum

oduulin oikealla puolella. 
2) Liitä oikealla puolella olevan ylem

m
än akkum

oduulin C
O

M
1-portti seuraavan 

akkum
oduulin C

O
M

1-porttiin.
3) K

iristä m
uovim

utteri, joka on asetettu kaapeliin, kiertoavaim
ella.

Tiedonsiirtokaapelin johdinjärjestys on seuraava:

1
2

3
4

5
6

7
8

B
M

S
 ja 3-4 akkum

oduulia:

Liitä m
aadoitusjohto B

M
S

:stä akkum
oduuliin

H
uom

aa: 10
 A

W
G

 m
aadoitusjohdin tarvitaan m

aadoitukseen

Järjestys

C
O

M
1

C
O

M
2

V
C

C
_1

G
N

D
V

C
C

_2
C

A
N

H
C

A
N

L
G

N
D

N
-

P+
V

C
C

_1
G

N
D

V
C

C
_2

C
A

N
H

C
A

N
L

G
N

D
N

-
P+

%
0

%
0

6

%
0

6

2 
C

O
M

M
-tiedonsiirtokaapelin liittäm

inen

%
0

6 5. A
sennus

5. A
sennus

3 
M

aadoitusjohdon liittäm
inen 

1) O
ranssit raidat valkoisella

2) O
ranssi

3) V
ihreät raidat valkoisella

4) S
ininen

5) S
iniset raidat valkoisella

6) V
ihreä

7) R
uskeat raidat valkoisella

8) R
uskea
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H
uo

m
aa�

R
iip

p
um

atta siitä, kuinka m
o

nta akkum
o

d
uulia o

n ase
nne

ttu, ase
ta ve

d
e

np
itävä 

ko
rkki akkum

o
d

uulin tie
d

o
nsiirto

p
o

rttiin, jo
ta e

i o
le liite

tty (katso ym
p

yrä 
se

uraavissa kuvissa).

5. A
sennus

5. A
sennus

4 Kaapelien kytkem
inen akkum

oduuleihin

#
.

S
 -� akku`1�

B
+ -> B

+ (C
: 120

0
 m

m
)

B
- -> B

- (A
1: 69

0
 m

m
)

C
O

M
M

 -> C
O

M
1 (E: 20

0
 m

m
)

+–

V
arm

ista, e
ttä kaap

e
lie

n m
o

le
m

m
at p

äät o
n kytke

tty o
ike

isiin liittim
iin, jo

tka 
o

vat B
M

S
:n ja akkum

o
d

uulin o
ike

alla p
uo

le
lla.

M
aad

o
itusjo

hd
o

n liittäm
ise

e
n tarvitaan B

M
S

 ja akkum
o

d
uuli (F: 15

0
 m

m
).

%
0

6

V
e

d
e

np
itävä ko

rkki

Y
ksi akkum

oduuli:
Ø

Kaksi akkum
oduulia:

#
.

S
 -� akku`1� B

+ -> B
+ (C

: 120
 m

m
); C

O
M

M
 -> C

O
M

1 (E: 20
0

 m
m

)
A

kku 1 -� akku 2� B
- -> B

+ (A
1: 69

0
 m

m
); C

O
M

2 -> C
O

M
1 (B

1: 60
0

 m
m

)
A

kku`2 -� #
.

S
� B

- -> B
- (A

1: 69
0

 m
m

)

Ø

B
+

B
-

C
O

M
M

1

V
e

d
e

np
itävä 

ko
rkki

A
kku 1

A
kku 2

M
aad

o
itusjo

hd
o

t täytyy liittää. (C
1:tä (4

5
0

 m
m

) käyte
tään kahd

e
n 

akkum
o

d
uulin liittäm

ise
e

n.)



Kolm
e akkum

oduulia:
Ø

A
kku 3

B
M

S

A
kku 1

A
kku 2

A
allotetun putken kaksi päätä on suojattava 

suojarenkailla.

V
e

d
e

np
itävä 

ko
rkki

M
aad

o
itusjo

hd
o

t täytyy liittää. 
(C

2
: 12

0
0

 m
m

 käyte
tään 

akkum
o

d
uulie

n liittäm
ise

e
n.)

B
M

S
 -> akku 1: 

B
+ -> B

+ (C
: 12

0
 m

m
); C

O
M

M
 -> 

C
O

M
1 (E

: 2
0

0
 m

m
);

B
M

S
 -> akku 3

: 
B

- -> B
- (B

3
: 1,8 m

); vie kaap
e

lit 
aallo

te
tun p

utke
n läp

i.

A
kku 1 -> akku 2

:
B

- -> B
+ (A

1: 6
9

0
 m

m
); C

O
M

2 -> 
C

O
M

1 (B
1: 6

0
0

 m
m

)

A
kku 2 -> akku 3

: 
B

- -> B
+ (A

2
: 1,2 m

); C
O

M
2 -> 

C
O

M
1 (B

2
: 1,2 m

); vie kaap
e

lit 
aallo

te
tun p

utke
n läp

i.

5. A
sennus

5. A
sennus

%
0

6

%
0

6

B
M

S
 -> akku 1:

B
+ -> B

+ (C
: 12

0
 m

m
); C

O
M

M
 -> 

C
O

M
1 (E

: 2
0

0
 m

m
);

A
kku 1 -> akku 2

:
B

- -> B
+ (A

1: 6
9

0
 m

m
); C

O
M

2 -> 
C

O
M

1 (B
1: 6

0
0

 m
m

);

A
kku 2 -> akku 3

:
B

- -> B
+ (A

2
: 1,2 m

); C
O

M
2 -> C

O
M

1 
(B

2
: 1,2 m

);

A
kku 3 -> akku 4

:
B

- -> B
+ (A

1: 6
9

0
 m

m
) ja C

O
M

2 -> 
C

O
M

1 (B
2

: 1,2 m
), vie kaap

e
lit 

aallo
te

tun p
utke

n läp
i;

A
kku 4 -> B

M
S

:
B

- -> B
- (A

3
: 1,2 m

), vie kaap
e

li 
aallo

te
tun p

utke
n läp

i.

A
kku 3

A
kku 4

BMS

A
kku 1

A
kku 2

CO
M
1

B+

CO
M
2

B-

BMS

BMS

M
aad

o
itusjo

hd
o

t täytyy 
liittää.

A
allotetun putken kaksi päätä on suojattava 

suojarenkailla.

N
eljä akkum

oduulia:
Ø

30
31

V
e

d
e

np
itävä 

ko
rkki



� 
Käyttöönotto

H
U

O
M

A
A

!

V
irtapainikkeen painam

inen toistuvasti voi aiheuttaa järjestelm
ävirheen. 

O
dota vähintään 10

 sekuntia virtapainikkeen painam
isen jälkeen ennen 

uutta yritystä. 

Tarkista jokaisen akkum
oduulin m

allinum
ero varm

istaaksesi, että ne kaikki ovat 
sam

aa m
allia. 

Kun kaikki akkum
oduulit on asennettu, käynnistä järjestelm

ä seuraavasti:
1) A

vaa B
M

S
:n kansi; 

3) Käynnistä T-B
AT-järjestelm

ä pitäm
ällä virtapainiketta painettuna yli 1 s;

2) Käännä virtakatkaisin O
N

-asentoon;
4) Kytke invertterin virtakytkin päälle 

6.1 
K

ÄY
TTÖ

Ö
N

O
TTO

 

6. Käyttöönotto
6. Käyttöönotto

6.2 
 Tilan ilm

aisim
et

N
ro123

Tila

V
irta pois päältä

Invertteri lähettää joutokäyntikom
ennon

B
M

S
:n suojaus

B
M

S
:n tila

A
kun etupaneelin LED

-m
erkkivalot näyttävät toim

intatilan.

 B
M

S
:n tila esitetään seuraavassa taulukossa.

25 %

50
 %

75 %

10
0

 %

SO
C

Tila

V
ihreä LED

 palaa 0
,3 s ja ei pala 0

,3 s

V
ihreä LED

 palaa

Ei pala

V
ihreä LED

 palaa 1 s ja ei pala 4 s

O
ranssi LED

 palaa 1 s ja ei pala 4 s

Punainen LED
 palaa 10

 m
in, sitten 

vilkkuu: palaa 1 s, ei pala 4 s

B
M

S
:n päivitys

A
ktiivinen

V
ika

56 4

6.2.1 
A

kkum
oduuli (M

C
0

60
0

)

32
33

Laitte
e

m
m

e vo
ivat tarjo

ta p
im

e
äkäynnistyso

m
inaisuud

e
n, m

ikä tarko
ittaa, 

e
ttä e

ne
rg

ian varasto
inti-inve

rtte
ri ja akku vo

ivat jatkaa to
im

intaansa, vaikka 
sähkö

ve
rkko ja aurinko

sähkö
p

ane
e

li o
lisivat p

o
issa käytö

stä. 
P

im
e

äkäynnistykse
n käynnistysm

e
ne

tte
ly o

n e
site

tty: P
id

ä P
O

W
E

R
-

p
ainike

tta p
aine

ttuna 2
0

 se
kuntia; vap

auta p
ainike, kun ne

ljä S
O

C
-

m
e

rkkivalo
a (1. ja 4

. m
e

rkkivalo se
kä 2

. ja 3
, m

e
rkkivalo

) vilkkuvat vuo
ro

te
lle

n 
sinisinä o

so
ittae

n tässä ko
hd

assa akun se
nhe

tkise
n varaukse

n ja siirry 
p

im
e

äkäynnistystilaan.

H
uo

m
aa

P
im

e
äkäynnistykse

n käyttö
ä e

i suo
site

lla, sillä se vo
i aihe

uttaa 
tie

d
o

nsiirto
p

o
rtin varautum

ise
n, m

istä se
uraa sähkö

isku.

7
P

im
e

äkäynnistys

P
id

ä P
O

W
E

R
-p

ainiketta p
ainettuna 2

0
 sekuntia; 

vap
auta p

ainike, kun ne
ljä S

O
C

-m
e

rkkivalo
a 

(1. ja 4
. m

e
rkkivalo se

kä 2
. ja 3

, m
e

rkkivalo
) 

vilkkuvat vuo
ro

te
lle

n sinisinä, ja siirry sitte
n 

p
im

e
äkäynnistystilaan.

Kapasiteetin m
erkkivalot näyttävät varaustilan:

v
Kun akku ei lataudu eikä purkaudu, m

erkkivalot eivät pala.
v

Kun akku latautuu, osa sinisestä LED
-valosta vilkkuu seuraavasti: palaa 

0
,5 s, ei pala 0

,5 s; ja osa sinisestä LED
-valosta palaa. Kun varaustila on 

esim
erkiksi 60

 %
: 

1). Kaksi ensim
m

äistä sinistä LED
-m

erkkivaloa palavat
2). Kolm

as sininen LED
-m

erkkivalo vilkkuu kerran 1 s välein
v

Kun akku purkautuu, sininen LED
 vilkkuu: palaa 1 s, ei pala 4 s. Kun 

varaustila on esim
erkiksi 60

 %
 purkautum

istaajuustilassa:
1). Ensim

m
äiset kolm

e sinistä LED
-m

erkkivaloa vilkkuvat 5 sekunnin välein
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6. Käyttöönotto
6. Käyttöönotto

6.2.2 
A

kkum
oduuli (H

V
10

230
)

6.3 
 T-B

AT-järjestelm
än sam

m
uttam

inen

S
am

m
uta järjestelm

ä noudattam
alla alla olevia ohjeita:

1) Kytke invertterin ja T-B
AT-järjestelm

än välissä oleva katkaisin pois päältä
2) S

am
m

uta B
M

S
 painam

alla pitkään 10
 s

3) S
am

m
uta järjestelm

ä kääntäm
ällä virtakatkaisin O

FF-asentoon
4) V

arm
ista, että jokainen T-B

AT-järjestelm
än m

erkkivalo on pois päältä
5) Irrota kaapelit

N
ro

Tila

A
ktiivinen

S
uojaus

V
ika

B
M

S
:n päivitys

A
kkum

oduulin tila

V
ihreä LED

 vilkkuu kerran 5 sekunnin välein

Keltainen LED
 vilkkuu kerran 5 sekunnin välein

Punainen LED
 vilkkuu kerran 5 sekunnin välein

Punainen, vihreä ja keltainen LED
 

vilkkuvat vuorotellen

S

S
-m

erkkivalot ovat itsenäisiä tilan ilm
aisim

ia. S
-m

erkkivalon tilalla on sam
a m

erkitys 
akkum

oduuleille seuraavassa taulukossa.

H
uom

aa: A
kkujärjestelm

ä on aktiivinen vain, kun m
olem

m
at S

-m
erkkivalot vilkkuvat 

vihreinä 5 sekunnin välein.

H
U

O
M

A
A

!

Kun B
M

S
 on sam

m
utettu, S

-m
erkkivalot jatkavat vilkkum

ista 20
 m

inuuttia.
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� 
V

ianetsintä
7.1 

V
ianetsintä

M
ääritä T-B

AT-järjestelm
än tila tarkistam

alla aiem
m

at m
erkkivalot.

V
aroitustila laukeaa, kun olosuhteet, kuten jännite tai läm

pötila, ylittävät 
suunnittelurajoitukset. T-B

AT-järjestelm
än B

M
S

 ilm
oittaa säännöllisesti 

toim
intatilansa invertterille.

Kun T-B
AT-järjestelm

ä joutuu m
ääritettyjen rajojen ulkopuolelle, se siirtyy 

varoitustilaan.
Kun varoitus annetaan, invertteri lopettaa välittöm

ästi toim
innan.

Käytä invertterin valvontaohjelm
istoa tunnistaaksesi, m

ikä aiheutti varoituksen. 
M

ahdolliset virheilm
oitukset ovat seuraavat:

7. V
ianetsintä

7. V
ianetsintä

Tarkista, onko tiedonsiirto- 
kaapeli B

M
S

:n ja 
invertterin välillä oikein ja hyvin 
kytketty.

1. Käännä D
IP-kytkin 

oikeaan asentoon;
2. Tarkista, onko tiedonsiirto- 
kaapeli akku- 
m

oduulien välillä oikein ja hyvin 
kytketty.

B
M

S_Internal_Err

B
M

S_O
verV

oltage
A

kun ylijännite

B
M

S_Low
erV

oltage
A

kun alijännite

B
M

S_C
hargeO

C
P

A
kun latauksen 

ylivirtasuojaus

V
irheilm

oitukset
Kuvaus

V
ianetsintä

O
ta yhteyttä jälleenm

yyjään tai 
suoraan S

olaX
iin huoltoa varten.

O
ta yhteyttä jälleenm

yyjään tai 
suoraan S

olaX
iin huoltoa varten.

O
ta yhteyttä jälleenm

yyjään tai 
suoraan S

olaX
iin huoltoa varten.

B
M

S_V
er_U

nm
atch

B
M

S
-versio ei 

täsm
ää

O
ta yhteyttä jälleenm

yyjään tai 
suoraan S

olaX
iin huoltoa varten.

B
M

S_D
ishargeO

C
P

A
kun purkautum

isen 
ylivirtasuojaus

O
ta yhteyttä jälleenm

yyjään tai 
suoraan S

olaX
iin huoltoa varten.

1) V
arm

ista, että virtajohto on 
kytketty oikein ja kunnolla 
B

M
S

:n virtaliittim
een (X

PLU
G

)
2) Jos ensim

m
äinen vaihe ei 

vieläkään toim
i, ota yhteyttä 

jälleenm
yyjään tai suoraan 

S
olaX

iin. 

B
M

S_Tem
H

igh
A

kun läm
pötila 

liian korkea

B
M

S_Tem
Low

A
kun läm

pötila 
liian alhainen

B
M

S_H
ardw

are_Protect 
A

kun laitteisto 
suojattu

B
M

S_Insulation_Fault
A

kun eristysvika

B
M

S_V
oltS

ensor_Fault
A

kun jännite 
anturin vika

B
M

S_Tem
pS

ensor_Fault
A

kun läm
pötila-

anturin vika

B
M

S_C
urrS

ensor_Fault
A

kun virta-
anturin vika

B
M

S_R
elay_Fault

A
kun releen vika

B
M

S_Type_U
nm

atch
B

M
S

-tyyppi ei 
täsm

ää

V
aroitusviestit

Kuvaus
V

ianetsintä

O
ta yhteyttä jälleenm

yyjään tai 
suoraan S

olaX
iin huoltoa varten.

O
ta yhteyttä jälleenm

yyjään tai 
suoraan S

olaX
iin huoltoa varten.

O
ta yhteyttä jälleenm

yyjään tai 
suoraan S

olaX
iin huoltoa varten.

O
ta yhteyttä jälleenm

yyjään tai 
suoraan S

olaX
iin huoltoa varten.

O
ta yhteyttä jälleenm

yyjään tai 
suoraan S

olaX
iin huoltoa varten.

O
ta yhteyttä jälleenm

yyjään tai 
suoraan S

olaX
iin huoltoa varten.

O
dota, kunnes kennojen 

läm
pötila palaa norm

aaliksi.

O
dota, kunnes kennojen 

läm
pötila palaa norm

aaliksi.

1) D
IP-kytkin väärässä 

asennossa
2) A

kkum
oduulien välinen 

tiedonsiirto keskeytyy.
3

) T
ie

d
o

nsiirto
p

o
rttiin 

vuo
taa to

d
e

nnäkö
ise

sti 
ve

ttä.

1) K
äännä D

IP
-kytkin o

ike
aan 

ase
nto

o
n.

2
) Tarkista, o

nko akkum
o

d
uulie

n 
väline

n tie
d

o
nsiirto

kaap
e

li 
kytke

tty o
ike

in ja kunno
lla.

3
) A

se
ta ve

d
e

np
itävä ko

rkki 
yle

m
p

ään akkum
o

d
uulin 

tie
d

o
nsiirto

p
o

rttiin.
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8. Käytöstä poistam
inen

9
. H

uolto

�
 

H
uolto 

– Jo
s säilytysläm

p
ö

tila o
n -2

0
 – 4

5
 °C

, lataa akut vähintään ke
rran 3 kuukaud

e
n 

väle
in.

– Jo
s säilytysläm

p
ö

tila o
n -2

0
 – 2

0
 °C

, lataa akut vähintään ke
rran 6 kuukaud

e
n 

väle
in.

– Jo
s akkuja e

i o
le käyte

tty yli 9
 kuukaute

e
n, ne täytyy lad

ata vähintään 5
0

 %
:iin 

jo
ka ke

rta.

– E
nsiase

nnukse
n yhteyd

e
ssä akkum

o
d

uulie
n valm

istusp
äivie

n väline
n aika e

i 
saa o

lla yli 3 kuukautta.

– Jo
s jo

kin akusta vaihd
e

taan, akun varaustaso
n vaihd

o
n jälke

e
n o

ltava 
yhd

e
nm

ukaine
n niid

e
n akkuje

n kanssa, jo
ita e

i vaihd
e

ttu, ja suurin e
ro o

n saa 
o

lla -5
 %

 – 5
 %

.

– Jo
s käyttäjät haluavat suure

ntaa akkujärje
ste

lm
än kap

asite
e

ttia, varm
ista, 

e
ttä nykyise

n järje
ste

lm
än kap

asite
e

tin varaustaso o
n no

in 4
0

 %
. U

ud
e

n akun 
valm

istusp
äiväm

äärä e
i saa o

lla yli 6 kuukautta vanha; jo
s se o

n yli 6 kuukautta 
vanha, lataa uusi akku no

in 4
0

 %
:iin.

�  
Käytöstä poistam

inen
8.1 

A
kun purkam

inen
A

kkuyksikön sam
m

uttam
inen

Ă
Irrota kaapelit B

M
S

:n ja invertterin väliltä
Ă

Irrota akun sarjajohdotusliitin
Ă

Irrota kaapelit

8.2 
Pakkaus

Pakkaa B
M

S
 ja akkum

oduulit alkuperäiseen pakkaukseen.
Jos alkuperäistä pakkausta ei enää ole saatavilla, käytä vastaavaa 
laatikkoa, joka täyttää seuraavat vaatim

ukset:
Ă

S
opii yli 70

 kg:n kuorm
ille

Ă
O

ikein suljettu ja tiivistetty
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.
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M
o

d
u

u
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 m
erkki

M
o

d
u

u
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 ko
ko

 (W
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Jo
h
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ien

 lu
ku

m
äärä

P
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eelien
 lu

ku
m

äärä jo
h

d
in

ta ko
h

ti

A
kku

tyyp
p

i

M
erkki

K
iin

n
itettyjen

 akku
jen

 m
äärä
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To
im

itu
sp

äivä
A

llekirjo
itu

s

V
iim

eistele taku
u

n
 o

n
lin

e-rekisterö
in

ti taku
u

sivu
sto

llam
m

e: 
h

ttp
s://w

w
w

.so
laxclo

u
d

.co
m

/#
/w

arran
ty tai rekisterö

id
y skan

n
aam

alla 
Q

R
-ko

o
d

i m
atkap

u
h

elim
ella.

 K
atso

 tarkat taku
u

eh
d

o
t So

laX
in

 viralliselta verkko
sivu

sto
lta: w

w
w

.so
laxp

o
w

er.co
m

.

Triple Pow
er suojaa tätä tuotetta takuun alaisena, kun se asennetaan ja sitä 

käytetään täm
än käyttöohjeen m

ukaisesti. A
sennuksen suorittam

inen tai 
tuotteen käyttäm

inen m
illään tavalla, jota ei ole kuvattu tässä oppaassa, m

itätöi 
välittöm

ästi kaikki tuotteen takuut.
Triple Pow

er ei anna takuuta tai ota vastuuta suorista tai välillisistä vahingoista 
tai vioista, jotka johtuvat seuraavista syistä:
Ă

Y
livoim

ainen este (tulvat, salam
anisku, ylijännite, tulipalo, ukkosm

yrsky, 
tulvat ym

s.)
Ă

V
irheellinen tai vaatim

ustenvastainen käyttö
Ă

V
irheellinen asennus, käyttöönotto, käynnistys tai käyttö (vastoin kunkin 

tuotteen m
ukana toim

itetussa asennusohjeessa annettuja ohjeita)
Ă

R
iittäm

ätön ilm
anvaihto ja -kierto, joka aiheuttaa pienentyneen 

jäähdytyksen ja luonnollisen ilm
avirran

Ă
A

sennus syövyttävään ym
päristöön

Ă
V

aurio kuljetuksen aikana
Ă

Luvattom
at korjausyritykset

Ă
Laitteiden asianm

ukaisen huollon laim
inlyönti. Pätevän teknikon suorittam

a 
tarkastus paikan päällä on m

ahdollista 120
 kuukauden jatkuvan käytön 

jälkeen. Y
li 120

 kuukauden kuluttua käyttöönotosta tehdyt takuuvaatim
ukset 

voidaan hylätä, jos ei voida osoittaa, että laitetta on huollettu 
asianm

ukaisesti 
Ă

U
lkoinen vaikutus, m

ukaan lukien epätavallinen fyysinen tai sähköinen 
rasitus (sähkökatkot, ylijänniteaallot, syöksyvirta ym

s.)
Ă

Y
hteensopim

attom
an invertterin tai yhteensopim

attom
ien laitteiden käyttö

Ă
Liittäm

inen m
uun m

erkkisiin inverttereihin S
olaxin lupaa
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